

ДО 60-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ДОКТОРА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ НАУК, ПРОФЕСОРА СВІТЛАНИ ЛЕОНІДІВНИ ВОЙТЕНКО

УДК 636.082.2:001.8Войтенко

DOI: <https://doi.org/10.31073/abg.58.02>

СВІТЛАНА ЛЕОНІДІВНА ВОЙТЕНКО – ВИЗНАНИЙ ВЧЕНИЙ У СЕЛЕКЦІЇ ТВАРИН

Відомому вченому і педагогу, головному науковому співробітнику лабораторії банку генетичних ресурсів тварин Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН Світлані Леонідівні Войтенко 12 листопада 2019 року виповнилося 60 років.

Народилася Світлана Леонідівна у місті Полтава. Закінчила 24 середню школу та зооінженерний факультет Полтавського сільськогосподарського інституту. З 1977 по 2006 роки працювала в Інституті свинарства УААН. Упродовж 1990–1993 років навчалась в аспірантурі цього ж наукового закладу.

Із 2006 року працює на посаді провідного наукового співробітника, з 2008 року – головним науковим співробітником лабораторії генофонду порід Інституту розведення і генетики тварин УААН. У 2008 році Світлану Леонідівну призначають на посаду завідувача сектору генетичних ресурсів у свинарстві цієї установи.

З лютого 2010 року Світлана Леонідівна розпочинає свою педагогічну діяльність на посаді завідувача кафедри розведення і генетики сільськогосподарських тварин Полтавської державної аграрної академії.

Науковий ступінь кандидата сільськогосподарських наук зі спеціальності «Селекція та розведення тварин» присвоєне у 1994 році після захисту дисертаційної роботи на тему «Селекційно-генетична характеристика свиней миргородської породи та використання їх в поєднанні з кнурами батьківської форми». Вчене звання старшого наукового співробітника присвоєно у 2001 році. Дисертаційну роботу на здобуття наукового ступеня доктора наук на тему «Методи удосконалення свиней миргородської породи та збереження її генофонду» захистила у 2008 році. Вчене звання професора Світлані Леонідівні присвоєно у 2013 році.

Наукові дослідження професора С. Л. Войтенко спрямовані на розробку селекційно-генетичних методів підвищення продуктивності сільськогосподарських тварин та контролю якості продукції, збереженню генофонду малочисельних локальних порід свиней України та розробці нормативної документації, державних стандартів.

Під методичним керівництвом С. Л. Войтенко були створені та апробовані нові лінії і родини в миргородській породі. Вона приймала участь в розробці Державних стандартів України.



© О. В. СИДОРЕНКО, П. П. ДЖУС, 2019

Ювіляром опубліковано понад 250 наукових праць. Проводиться активна винахідницька діяльність, одержано 11 патентів та авторських свідоцтв на винахід.

Під методичним керівництвом С. Л. Войтенко захищено 7 кандидатських дисертацій.

Вона нагороджена почесними грамотами національної академії аграрних наук України, Міністерства аграрної політики України, Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації.

Колектив інституту, щиро вітає шановну Світлану Леонідівну і бажає їй міцного здоров'я, щастя, невичерпної енергії, невпинного руху вперед до нових звершень і вражень!

О. В. СИДОРЕНКО, П. П. ДЖУС